

La pobreza infantil ha aumentado en número, en intensidad y en duración

En este momento hay más niños pobres, son más pobres y la pobreza es más persistente. En España 2.200.000 viven en hogares que están por debajo del umbral de la pobreza. Casi el 30% de los menores de 16 años está en riesgo de pobreza. Tenemos el dudoso honor de estar a la cabeza de Europa en pobreza infantil, y solamente somos superados por Rumanía y Bulgaria. Las estadísticas indican que el factor que más influye es la insuficiencia de ingresos del sustentador principal del hogar, la irregularidad de los mismos, o el número de perceptores de renta o salario en la familia.